Уважаемые жители!

Напоминаем о необходимости ежегодного прохождения флюорографического обследования.

На учете в противотуберкулезном кабинете поликлиники ГБУЗ ПК «Нытвенская районная больница» на 01 марта 2023 года состоит **374 человека**.

За 2 месяца 2023 года **взято на учет 3 человека**, у всех открытая форма туберкулеза.

Из 3 -х выявленных больных:

- ✓ 2 человека проживают в г.Нытва, 1 человек на ст. Чайковская;
- ✓ 1 человек является работающим;
- ✓ возраст заболевших от 18 до 50 лет.

За 2 месяца 2023г. в городском округе прошли флюорографическое обследование **3132** человека (всего 12,7% от плана)

Не проходило флюорографическое обследование более 2-х лет - **4808** человек. Эти люди могут не знать о своем заболевании!

<u>Основным методом профилактики ТУБЕРКУЛЕЗА является своевременное выявление заболеваемости..</u>

Призываем всех жителей пройти обследование:

✓ в ГБУЗ ПК «Нытвенская районная больница», г.Нытва, ул.Чкалова, 61, телефон 92-000, время работы флюорокабинета:

понедельник, вторник, четверг, пятница - с 8.00 до 16.00 час. среда — с 10.00 до 18.00 час.

4 суббота месяца – с 8.00 до 12.00 час.

✓ в филиале ГБУЗ ПК «Нытвенская районная больница» в п.Уральский, ул.Железнодорожная, 24, телефон: 5-33-10, время работы:

понедельник, вторник, среда, четверг – с 8.00 до 10.00 час. пятница – с 8.30 до 10.00 час.

Своевременно выявленное заболевание и более раннее назначение лечения может привести к полному излечению заболевания.

Позаботьтесь о своем здоровье!